

Отчет

по результатам оценки эффективности налоговых расходов муниципального образования «Муниципальный район «Заполярный район» за 2021 год

Оценка эффективности налоговых расходов проведена в соответствии с Порядком формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов муниципального образования «Муниципальный район «Заполярный район», утвержденным постановлением Администрации муниципального района «Заполярный район» от 06.07.2021 № 163п.

На отчетный год налоговые расходы Заполярного района определены Перечнем налоговых расходов муниципального образования «Муниципальный район «Заполярный район» на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов, утвержденным постановлением Администрации муниципального района «Заполярный район» от 21.07.2021 № 177п.

На 2021 год в Заполярном районе предусмотрен один налоговый расход – освобождение от уплаты земельного налога налогоплательщиков, получивших статус резидента Арктической зоны Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом от 13 июля 2020 года № 193-ФЗ «О государственной поддержке предпринимательской деятельности в Арктической зоне Российской Федерации», в отношении земельных участков, используемых для осуществления деятельности, предусмотренной соглашением об осуществлении инвестиционной деятельности в Арктической зоне Российской Федерации.

Куратором указанного налогового расхода является Управление финансов Администрации Заполярного района. По итогам оценки куратором сформировано заключение, а также паспорт налогового расхода.

В результате оценки налогового расхода его эффективность или неэффективность куратором не установлена по следующим причинам:

– налоговая льгота введена во исполнение пункта 2 статьи 14 Федерального закона от 13.07.2020 № 193-ФЗ «О государственной поддержке предпринимательской деятельности в Арктической зоне Российской Федерации» в целях стимулирования инвестиционной и предпринимательской деятельности на территории Заполярного района и не имеет отражения в направлениях и ожидаемых результатах социально-экономического развития Заполярного района,

– по сведениям Межрайонной ИФНС России № 4 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу в 2021 году на территории Заполярного района плательщики земельного налога, имеющие право на получение налоговой льготы, отсутствовали, т.е. в отчетном году льгота была не востребована.

В тоже время, налоговую льготу предлагается сохранить, поскольку она может быть востребована индивидуальными предпринимателями и организациями, которые осуществляют деятельность на территории Заполярного района и по сведениям Центра развития бизнеса НАО значатся в реестре резидентов Арктической зоны Российской Федерации.

Кроме того, предложено рассмотреть вопрос о включении оказания поддержки налогоплательщикам, получившим статус резидента Арктической зоны Российской Федерации, в цели социально-экономического развития Заполярного района и (или) цели реализации муниципальных программ.